

市委、市政府主要领导第一时间批示,多部门联动严查“四轮代步车”违规生产 3家“代步车”企业停产整顿

本报3月18日讯(记者 王晓霜)自从中央电视台“3·15”晚会曝光包括滨州在内的部分企业“四轮代步车”违规生产使用等问题后,滨州市委、市政府主要领导在第一时间做出批示,对处置工作提出明确要求。副市长王文禄连夜召开紧急专题会议,就部分企业违规生产、销售四轮代步车及观光车的问题进行了专门研究部署。要求对涉及到滨州辖区内的部分企

业和汽车4S店,各职能部门务必立即连夜行动,主动出击,依法依规进行严肃调查和处理;各相关部门要密切配合,形成合力,快速处置。

3月15日晚至16日下午4时,滨州市质监、工商、公安、交警等部门与滨城区政府、滨州经济开发区管委会依法对红星、大成、舜王等被曝光的三家企业开展了执法检查。现场发现成品、半成品车辆共83辆,执

法人员对涉案产品、配件、车牌、证件等依法采取了查封和登记保存措施,责令三家企业停产整顿,销售单位立即停止销售相关车辆,现正继续对涉嫌违规企业进行深入调查。经工商部门现场检查,全市销售“四轮代步车”业户67户,共发现涉嫌问题车辆148辆。滨州市交警部门在前期工作基础上,强化宣传,对上路“四轮代步车”实行劝阻,以保障道路交通

安全。同时,举一反三,对此在全市开展专项整治活动。

近期,滨州市政府将统一组织市有关部门对违规生产、销售和使用“四轮观光车”依法进行专项整治,制定相关专项整治方案,尽快消除安全隐患,规范场(厂)内专用机动车辆特种设备制造行业。同时要求,各有关部门要积极回应媒体关切,将依法查处结果及时向社会通报。

金昊斯柯达 捐赠献爱心



3月15日,斯柯达野帝“越野越自己,越野越有爱”,野帝纵横齐鲁行滨州站,关爱贫困儿童活动,在滨州金昊斯柯达4S店发起,滨州市秦皇台乡中心小学协办。

孩子是祖国的栋梁,是未来的希望。为了让每一个孩子都能上好学念好书,有一个好的身体,由滨州金昊斯柯达4S店组织的爱心捐赠活动在秦皇台乡北贾幼儿园圆满完成。此次活动滨州金昊斯柯达4S店向幼儿园捐赠了大量的书籍和玩具。

虽然春寒料峭,但秦皇台乡北贾幼儿园的整个校园却暖意融融,斯柯达爱心车队为孩子们送上了一份份珍贵的礼物。孩子们纷纷表示,在今后的学习中会自立自强,乐观向上,用优异的成绩回报社会。

处污厂进口处破裂致污水泄漏

省环保厅挂牌督办沾化污水直排,市环保局派驻厂员监督

本报3月18日讯(记者 李运恒)近日,记者在山东省环境保护厅官方网站上获悉,山东省环境保护厅对临沂市和滨州市突出环境问题实施了挂牌督办,滨州市沾化经济开发区污水直排环境问题限于5月30日前完成整改。

3月17日,山东环境保护厅下发了“关于对临沂市和滨州市突出环境问题实施挂牌督办的通知”,对两市的突出环境问题进行了通报。通报上称:2014年2月,山东省环境保护厅在组

织对部分市突出环境问题重点监察时,现场检查发现,临沂市平邑县地方镇部分企业存在外排废水超标问题,滨州市沾化经济开发区存在污水直排环境问题,经研究,决定对临沂、滨州市突出环境问题实施挂牌督办。

其中滨州市沾化经济开发区污水直排环境问题基本情况是:沾化经济开发区恒业五路东首有大量蓝色污水直排潮河,经取样监测,COD浓度1060mg/L,氨氮浓度94.1mg/L;

恒业四路桥北东岸闸有污水直排潮河,经取样监测,COD浓度600mg/L,氨氮浓度17.5mg/L。

对此,山东环境保护厅督办要求:责成滨州市环保局依法立案查处,切实解决超标污水直排潮河问题;督促该开发区管委会限期解决污水直排及污水管网建设问题,切实改善入潮河水质。限于2014年5月30日前完成整改。

随后记者就此事咨询了滨州市环保局,一位工作人员介

绍,近日,滨州市沾化经济开发区一污水处理厂的进口处发生破裂泄漏,导致一部分未被处理的污水直接排放出来。发现此问题后,滨州市环保局迅速找到破裂口堵住了污水。据了解,针对沾化经济开发区污水直排环境问题,滨州市环保局已经做出了相应的措施,严格按照省厅要求,进行严肃查处;派驻厂员,督促问题解决进度;如到期完不成任务,市环保局将实施对沾化经济开发区进行限批。

连线援坦医生

8元钱化验费难倒坦桑患者

本报记者 张牟幸子

近日,一名坦桑患者来到医院就诊时,因为交不起化验费而无法进一步治疗,中国医生朱建波慷慨解囊为患者支付了费用,并做了详细检查。

援坦医生朱建波介绍,因为木索马已经持续了近两天的雨,让门诊病人很少,他便到ward NO.7查房,由于最近一段时间正是坦桑学生新学期开始的时候,病房病人也不多,“每逢家庭有大的开支的时候,首先被削减的就是医疗支出,这也是坦桑病人疾病一拖再拖的原因之一。”经过查房,之前吐血的小女孩在服用了中国捐助的法莫替丁已经好转,贫血比较严重,还是需要继续输血。

朱建波来到靠近门口的一个病床,病人是个中年女性,因为头晕、乏力5天入院,高度怀疑疟疾,病人还没有做血寄生虫的检查,所以暂时没有用抗疟药,而化验申请单就放在病床上。患者告诉朱建波

及随行的护士,因为没有钱,所以没有去查血。而化验费只有2000先令,折合人民币仅8元钱。

朱建波告诉记者,区区的8元钱跟我们国内的几十元甚至几百元的化验费根本不是一个级别,但是对有些坦桑家庭来说就是一笔不小的钱,“木索马一个普通居民(平均4个孩子)一年的总收入大约4000人民币,生活费、教育费、医疗费等等所有的开支都从这里面出,在木索马一个西红柿大约8角钱,物价其实并不便宜,所以他们不舍得多花一分钱。”

因为只有做了这项检查,才能为患者用药治疗,但是患者因为家庭贫困而很为难。面对这种情况,朱建波脱口而出“I will pay it for you”(我替你出化验费),随后他拿出2000先令支付了化验费,没有等患者和护士再多说什么,他只是让护士准备赶紧采血。采血前朱建波又跟病人说了一下验血的必要性,这是他在国内当医生养成的习惯,每项检



援坦医生朱建波正在为一位患者听诊。

查必须得跟病人家属说得很清楚,以免有不理解的地方。

朱建波告诉记者,当时他也没有多想什么,只是觉得应该帮助一下这个患者,也许需要帮助的人很多,也许病房里的每一个病人都需要帮助,“但是这个病人就在我面前,

我找不到自己拒绝的理由,其实在木索马医院每天都能碰上这样的事情,每天都在被这里的一切触动,这里正是需要援助的地方,只是不知道我能帮助多少人,希望能有更多的人和我们一起来帮助坦桑的患者们!”



植树护绿 美丽家园

17日上午,滨州金盾守护押运公司惠民大队开展“植树护绿 美丽家园”活动,大队队长赫福军率26名队员到惠民

县双河林场进行植树活动。

本报记者 王文彬 本报通讯员 李光锋 摄影报道

春季健康查体顺利开展

本报讯 近日,洋湖乡计生办开展了春季育龄妇女健康查体工作。该乡针对各村实际情况,制定切实可行的措施,确保查体有序进行。

加大组织宣传力度。充分利用春节期间流动人口大量返乡的有利时机,广泛宣传计生政策,婚育新风,使健康查体与宣传教育相结合,使返乡育龄妇女及时到站查体。

及时反馈查体信息。对于人像采集系统的信息,做到一天一统计,及时反馈给各计生

网长、专职主任;根据查体汇总数据,对进度缓慢,存在问题的村及时通报,督促落实。

狠抓查体服务,确保查体质量。工作人员树立“以人为本”的服务理念,双休日不休息,保证育龄妇女随到随查,对患有妇科疾病育龄妇女,及时为其建档、跟踪服务,确保健康查体落到实处;对于未落实长效避孕措施的育龄妇女,为其讲解长效避孕措施的优点,指导其选择合适的避孕措施。

(张翠平)

东风风神三款 新车携手上市



3月16日,为回馈23万车主对东风风神的喜爱与支持,由“中国品牌质量冠军”A60领衔,东风风神2014款A60、S30、CROSS联袂上市,在阳春三月为消费者奉献一场品质盛宴。当天由滨州东旭东风风神4S店举办的“三新迎春,感恩巨献”三合一上市主题活动在东旭风神4S店内圆满举行。

凭借2700mm轴距超大空间,最低百公里6.5L超低油耗,东风风神A60通过C-NCAP五星安全,媲美多款高档合资车型,自上市以来受到行业和市场一致认可。在国际权威调查机构J.D.Power亚太公司公布的2013年中国新车质量研究(IQS)报告中,A60成为唯一进入中级车质量TOP10的自主品牌,唯一进入新车质量“百分阵营”的自主品牌,唯一首次获评即获第一的自主品牌,A60以自主品牌、行业第七的优异成绩,荣获“中国品牌质量冠军”,销量跻身细分市场三甲,处处彰显着冠军品质、冠军形象、冠军内涵。

本次上市的2014款S30,不仅拥有突破中级车底线的5.98万元起售价,并加装LED日间行车灯,为消费者带来实在的感恩与回馈。2014款S30搭载的A15发动机历时5年精心打造,经过80万公里整车道路严苛试验,具有高动力性、高燃油经济性、高可靠性和低噪音、低排放的显著优势,最低油耗低至百公里5.9L,并配备后双扭杆独立悬架,将为驾乘者带来意想不到的畅快体验。

2014款CROSS带给消费者最大的惊喜在于低至6.58万元的起售价,6万元就能拥有一款由乐嘉代言,绝对个性,彰显时尚品味的实用车型,对于任何人来说都是魅力难挡。